怎樣解題 (出題者：洪振傑 老師)                          姓名：           座號：     
一、填充題：( 1～7題，每格10分，8～13題5分，共計100分)
1、黑輪一枝8元，熱狗一枝12元，姐姐買19枝，共花192元，則姐姐熱狗買了          枝
2、把一條繩子摺成等長的15段，用剪刀從中剪6刀，共可剪成                小段
3、媽媽有1562元要分給姐妹兩人，姐姐分到的錢是妹妹的4.5倍，則姐姐分到            元
4、哥哥寫作業花了2  EQ \F(2,4) 小時，寫作業的時間是打球時間的  EQ \F(5,8) 倍，則哥哥寫作業和打球
     總共花了               小時
5、道路的一旁，每隔25公尺擺放一個垃圾桶，道路的兩端都要擺放，共放了16個垃圾桶，
 則這條道路長                公尺
6、在長360公尺的圓形花圃周圍，依相等的間隔裝置自動灑水器，共裝了24個自動灑水器，
     每個自動灑水器的間隔是                公尺
7、每邊50個花片所排成的單層空心正方形，則需要用到            個花片
8、機車的數量是汽車的3倍，輪子的數量總共有70個，則機車有                輛
9、把一條繩子摺成等長的A段，用剪刀從中剪B刀，共可剪成73小段，若A、B兩數互質，
 而且都比1大，則A + B＝                
10、弟弟早上五點半看到第一班公車出發，而且每隔25分鐘發一班車，則弟弟觀察到早上
  九點十分，共有            班公車出發
11、牧場原有牛、羊共300隻，主人用50頭羊跟別人換了50頭牛後，牛隻的數量恰好是
  羊的4倍。則牧場的牛原本有                隻
12、有228個花片，如果要排成三層空心正方形，則最外層的正方形每邊            個花片

13、姐姐有棋子大約四百多顆，恰好可以排成單層空心的正七邊形或正八邊形，而且剛好用完。如果換排成雙層空心正方形，而且剛好用完，則內層的正方形每邊              顆棋子
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